
ア ン ケ ート 調 査 結 果

IT 管理者の将来の懸案事項？ 

会社での日米ウェアラブル事情

腕時計タイプ

健康管理用監視
デバイス

フィットネス・バンド

会社でウェアラブル着用

ウェアラブル管理規定有り

会社でウェアラブル支給

セキュリティ侵害

サポートの負担増

帯域幅の消費
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2015年9月にアメリカ、10月に日本でウェ
アラブルに関するアンケート調査を行
いました。アメリカからは288件、日本
からは49件の回答がありました。

調査結果の詳細はこちら
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何年か先には日本の状況がアメリカの状況に近づくかもしれません。あるいは当面はウェアラブルの着用を認めず、
規定違反がないかを監視する方向に向かうかもしれません。IT管理者は、どのような状況になったときでもネットワ
ークを最大限のパフォーマンスで稼動させ続けることを求められます。ネットワーク監視は常に重要課題です。

イプスイッチ社のWhatsUp Gold製品は、ネットワーク監視の
強力な支援ツールになります。詳しくはホワイトペーパー、
「WhatsUp Goldが選ばれるのはなぜでしょうか？」をお読みください。 
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アメリカの数字を 青地に白抜き で、日本の数字を緑で示します。ウェアラブルに関す
る懸案事項は日米とも半数以上がセキュリティ侵害を挙げています。
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http://info.whatsupgold.com/JP-Why-WhatsUp-Gold.html
http://info.whatsupgold.com/rs/307-TTO-181/images/Wearables-SurveyReport-JP.pdf

